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 ها را مشخص کنید. درستی و نادرستی جمله  1

 است.  1وقتی صورت و مخرج کسری با هم برابر باشند، آن کسر برابر 

 اگر صورت کسری صفر باشد ، کسر برابر یک است. 

 کنیم.  ها را از هم کم می ها را از هم و مخرج هنگام تفریق کردن دو کسر با مخرج مساوی ، صورت 

 

  دهد را بنویسید.برای هر شکل عدد مخلوطی که نشان می  2

  مساوی بنویسید.برای شکل مقابل سه کسر   3

کشاورزی  4
3
8

 مزرعه خود را محصول کاشته است. چه کسری از این مزرعه کاشته نشده است؟   

 
 

شایان   5
1
5

کتاب داستانی دیروز و  
3
5

 آن را امروز خوانده است. او چه کسری از کتاب را خوانده ؟ 

 چه کسری از کتاب باقی مانده است؟  
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 شکل نشان دهید. جمع و تفریق داده شده را روی   6
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6
7

                                                                          =
1
6

  +2
6

 

  برای هر شکل جمع و تفریق مناسب بنویسید.. 7

داد. چقدر از پول کیان برایش ثلث آن  را به برادرش و خمس آن را به خواهرش تومان داشت .  300کیان  8

 باقی مانده؟ 

مجموع دو کسر  9
9

12
است. اگر یکی از کسرها    

2
4

 چقدر است؟ باشد . کسر دیگر  

 در جاهای خالی عدد مناسب بنویسید تا کسرها با هم برابر شوند.  10
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 ها را حساب کنید. حاصل جمع و تفریق  11
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 حاصل جمع کسرها را روی محور نشان دهید و برای هرعبارت یک ضرب بنویسید.  12
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  .بنویسیدضرب مورد نظربا شکل را  13

                                                                                                     

                                      =×                                                                      = × 

 

 با توجه به واحد نمایش داده شده ، ضرب را روی شکل نشان دهید.  14
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 حاصل ضرب های زیر را پاسخ دهید.  15
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 کنید.کسرهای زیر را ساده  16
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 جواب را ساده کنید. های زیر بدست آورید و سپس پاسخ عبارت  17
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           مقایسه کنید.                          ربع 18
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 جواب را ساده کنید.  در صورت نیاز  به دست بیاورید وهای زیررا  بارت حاصل ع 19
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 دقیقه است. 60یک ساعت   20

1
3
                                    ، چند دقیقه است؟ساعت  

1
2
 ، چند دقیقه است؟ ساعت  

1
4
                                    ، چند دقیقه است؟ساعت  

1
5
 ، چند دقیقه است؟ ساعت  

1  ساعت و1
5
1  ساعت و2                            ، چند دقیقه است؟ساعت  

4
 ، چند دقیقه است؟ ساعت  

کدام شکل کسر بزرگتر از  21
1
2
 دهد؟می را نشان   

 کدام شکل کسر کوچکتر از 
1
2
 دهد؟را نشان می  
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کدام شکل کسر مساوی  
1
2
 است؟  

 

 

 پیروز و سلامت باشید.  

 خو سپیده          


